
 

DÉCIMA NONA SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

2 DE DEZEMBRO DE 2025
ATA Nº 021/2025

Às dezenove horas e dez minutos do segundo dia do mês de dezembro
do ano de dois mil e vinte e cinco, dentro do prazo regimental, teve
início a décima nona sessão pública ordinária do primeiro ano da
décima sexta legislatura, presidida pelo senhor vereador presidente
Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa Diretora,
convidou a todos para a oração universal do Pai Nosso. A senhora
Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende, primeira secretária
por solicitação da presidência, procedeu a conferência do quórum,
registrando as seguintes presenças em plenário: ADRIANA
MACHADO DE SOUZA, ARI DIAS DE OLIVEIRA, CARLOS
REZENDE DE MENDONÇA, CLAUDUEL DA SILVA SANTOS,
GABRIEL FERREIRA COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE
SOUZA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE,
RAFAEL ELIAS DA SILVA E VANDERLEI COSTA.  Sendo
verificado a existência do número legal e regimental, em nome do
povo maripaense e sob a proteção de Deus, o senhor vereador
presidente declarou instalada a décima nona sessão pública ordinária
desta legislatura. A ata da sessão anterior foi colocada em discussão e
votação sendo aprovada unanimemente pelo plenário desta casa
legislativa. A vereadora primeira secretária Marialda Medina Matos
de Rezende, leu as correspondências vindas das Escolas Municipais
Antônio Ferreira Martins e Professora Hilda Lobão Rezende as quais
convida os senhores vereadores e suas famílias para a formatura de
seus alunos. A pedido da presidência, o vereador Rafael Elias da Silva
fez a leitura e teceu alguns comentários sobre o Projeto de Resolução
nº 6/2025 de sua autoria, que versa sobre: “Criação da Câmara Mirim
no âmbito da Câmara Municipal de Maripá de Minas e dá outras
providências.” Esta proposição deu entrada nesta sessão e será
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apreciada e votada em outra oportunidade. O vereador presidente
colocou em votação a Indicação nº 24/2025 de autoria do vereador
Gabriel Ferreira Coutinho que “Sugere ao executivo municipal que
determine aos órgãos competentes a implantação do Programa
Municipal de Captação e Reaproveitamento de Água de Chuva, por
meio da instalação de cisternas em prédios públicos do município.”
Esta proposição foi discutida e votada sendo aprovada pelo plenário.
Em discussão e votação a Indicação de nº 25/2025 de autoria do
vereador Gabriel Ferreira Coutinho que “Indica ao Senhor Prefeito
Municipal, que determine à secretaria competente a realização de
estudo de viabilidade para a criação de Evento Municipal de Jiu Jitsu,
com sua inclusão no calendário oficial de eventos esportivos do
município.” Esta proposição foi votada e aprovada pelo plenário desta
casa de leis. Em discussão e votação a Indicação nº 26/2025 de autoria
do vereador presidente Marco Aurélio de Souza que “Indica ao chefe
do executivo municipal ou secretaria competente que seja realizada a
instalação de placas de sinalização pela cidade indicando o caminho
até o Cemitério Municipal.” Esta proposição foi aprovada pelo
plenário desta casa de leis. Em discussão e votação o Requerimento nº
2/2025 de autoria do vereador presidente Marco Aurélio de Souza que
“Requer que seja encaminhado ao poder executivo municipal, pedido
de informação acerca de previsão para instalação de postes de
iluminação pública na Rua Severino Dias de Oliveira, especialmente
no trecho que se cruza com as ruas Jorge Luiz Dutra e Newton
Dolavale.” Esta proposição foi votada e aprovada pelo plenário desta
casa legislativa. Dando sequência aos trabalhos, foi para votação a
Moção de Aplausos nº 16/2025 à Equipe CF Team Fight Club/Gabriel
da Silva Pereira tendo como vereador proponente Rafael Elias da
Silva. Foi a votação também a Moção de Aplausos nº 17/2025 ao
professor Bruno Mariano da Silva tendo como vereador proponente
Rafael Elias da Silva. Ambas proposições foram aprovadas pelo
plenário desta casa de leis. A vereadora primeira secretária Marialda
Medina Matos de Rezende leu as Moções de Pesar aos familiares de
Maurício Grígoli, Sinval Antônio de Souza, Isabel Ricardo, Maria
Imaculada da Silva e João Pires Machado. Não havendo nada mais a
tratar, às 19 horas e 55 minutos o senhor presidente sob a proteção de
Deus e em nome do povo maripaense, encerrou a sessão. Eu, João
Batista da Silva Dias, redator de atas, por nomeação, atendendo a
solicitação da vereadora primeira secretária Marialda Medina Matos
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de Rezende, lavrei a presente ata que será lida e se considerada fiel
aos acontecimentos da reunião, seguirá assinada por todos os
vereadores presentes. 

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

RAFAEL ELIAS DA SILVA
2° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS

VANDERLEI COSTA
Vice-presidente

Vereador - REPUBLICANOS

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS
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MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
1° Secretária

Vereadora - REPUBLICANOS

CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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